

Distribución Diputados Entre los Seis Partidos

Treinta y seis diputados para los partidos de la oposición y 24 para la Democracia Cristiana, integrarán las sesenta curules en la Asamblea Nacional Constituyente, de acuerdo al informe dado a conocer ayer por el Dr. Jorge Bustamante, Presidente del Consejo Central de Elecciones.

Dijo Bustamante que en base a los datos obtenidos hasta la mañana de ayer, los diputados habían quedado distribuidos así: ARENA 19, A.D. 2, PCN 14, PDC 24, PPS 1 y POP 0. O sea que los diputados entre los partidos de la oposición suman 36 más los 24

de la democracia cristiana completan los 60, que según la Ley Electoral Transitoria es el número oficial de diputados.

Los números dados a conocer por el Presidente del CCE eran los obtenidos hasta las seis de la mañana de ayer. Aun cuando esas cifras eran parciales pues faltaba que computar algunos reportes, el número de diputados no variaría, según se dijo.

Los resultados dados a conocer a primeras horas del día eran, para ARENA 306,662, con un porcentaje del 29.08 %; A.D. 82,093 votos, con un porcentaje del 7.78 %; PCN 193,582 con el

18.36 %; PDC 429,247 con un porcentaje de 40.71 %; POP 10465 votos con un 0.99 % y el PPS con 32,242 votos con un porcentaje de 3.05 %.

En cuanto al total de papeletas encontradas en las urnas se dijo que eran 1.197.574 en total, repetimos, hasta ayer en la mañana. En otra parte de nuestra edición damos a conocer números dados en la noche.



SE QUEJAN DE UN CONDUCTOR EBRIO

La propietaria de la casa No. 208, de la 9ª calle oriente y 1ª avenida norte, y los inquilinos, en esta capital, se quejan de que el domingo, a eso de las diez de la noche, un conductor de nombre Ricardo, en estado de ebriedad, se introdujo con su automóvil a esa vivienda y destruyó por completo la puerta; dañando, además, las paredes de la casa y de la vecina, según dicen los quejosos.

La propietaria, Julia Dárdano Pérez, hace extensiva esta denuncia -dice- ante las autoridades de Tránsito, en el sentido de que, por favor, este conductor se responsabilice de los daños ocasionados a su vivienda y a la casa vecina, para que mande a reparar los destrozos.

CADA VEZ ESCASEAN LIBROS DE TEXTO

Padres de familia continúan lamentándose de lo que llaman "tremenda escasez de libros de texto, principalmente de los recomendados por los mismos maestros para Tercer Ciclo y Bachillerato".

Y como si esto fuese poco -agregan- "los tales libros, además de escasos,

—Favor pase a la página 23.



REVISAN ARMAS.— San Miguel. Empleados del Juzgado Segundo de Paz, de esta ciudad, revisan las municiones y armas encontradas en el cadáver de un guerrillero que fue localizado en el cantón El Niño de esta comprensión. En una mochila había 128 cartuchos galil, un cargador, una pistola y otros cartuchos. (Ramírez).

Secretario de la OEA Elogia a Salvadoreños

El pueblo salvadoreño ha dado un extraordinario ejemplo de espíritu cívico y democrático, dice el señor Alejandro Orfila, Secretario de la Organización de los Estados Americanos (OEA), al comentar las elecciones para diputados a la Asamblea Nacional Constituyente, celebradas el domingo 28 de marzo.

En una declaración emitida en Washington, D.C., sede de la OEA, el martes 29, el señor Orfila dice: "El pueblo salvadoreño ha dado un extraordinario ejemplo de espíritu cívico y democrático al concurrir en cantidades tan grandes a depositar su voto, el domingo 28.

Creo que la forma en que se realizó la elección es un hecho que da gran aliento a quienes pensamos que deben encontrarse soluciones que devuelvan la paz y la tranquilidad a Centroamérica, con el fin de dedicarnos de lleno a dar a los pueblos de la región el desarrollo que tanto necesitan y merecen".

Por otra parte, Orfila se mostró en total acuerdo con la iniciativa de paz para Centroamérica del canciller hondureño Edgardo Paz Bar mica.

La propuesta del ministro de Honduras incluye sentar de inmediato las bases para lograr un desarme general en la región centroamericana, convenir en la reducción objetiva y razonable de asesores extranjeros, militares y de otra naturaleza, estudio y acuerdo sobre mecanismos de supervisión y vigilancia internacionales para el control del cumplimiento de compromisos contraídos por los gobiernos del área centroamericana, un acuerdo sobre procedimientos y mecanismos más adecuados para detener el tráfico de armas en la región, respeto absoluto a las fronteras delimitadas y líneas

tradicionales de jurisdicción y delimitamiento de parámetros de un diálogo multilateral permanente sobre la base de la misma iniciativa pacificadora.

Orfila indicó después de su reunión con Paz Bar mica que "es absolutamente necesario adoptar medidas que conduzcan a afianzar en Centroamérica un sistema democrático y pluralista, que permita la plena manifestación de las libertades públicas y el derecho de los pueblos a expresar su voluntad libremente". En este sentido añadió el Secretario de la OEA: "Creo que las elecciones realizadas en El Salvador constituyen un avance muy positivo hacia la consecución de esos objetivos de paz y prosperidad para Centroamérica".

Empleados Públicos a Vacaciones desde Mañana

De acuerdo al calendario, el 4 de abril es Domingo de Ramos, inicio de la Semana Mayor que finaliza el 11, Domingo de Resurrección.

Tanto los servidores públicos como los municipales gozarán de merecidas vacaciones para visitar las playas y balnearios del país, o para asistir a los actos religiosos que se llevan a cabo en todos los templos del país.

En cuanto a los empleados de la empresa privada y el comercio, entrarán a vacación a partir del Jueves Santo.

En algunos ministerios y en las oficinas municipales queda personal de turno para poder atender casos de emergencia o de gran necesidad para las actividades económicas del país.

En cuanto a los escolares de los centros educativos nacionales, aun permanecen de vacaciones desde que se suspendieron las actividades el 24 de marzo. Los escolares tienen que presentarse a clases hasta el lunes 12 de abril.



COLABORARON.— Las señoritas Ana Silvia Hernández Jerez y Teresa Cecilia Guerra, prestaron su colaboración en el Centro de Cómputos del CCE, instalado en el Teatro Presidente. Ellas estaban encargadas de los Telex.

Ing. Duarte Desmiente Rumor de un Atentado

"No es cierto que haya sufrido algún atentado contra mi vida. Son falsos rumores", afirmó ayer el presidente de la Junta de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte.

En una breve aparición en la TV, desvirtuó tales rumores, que aseguraban que el martes habían sido víctimas de un atentado el Ing. Duarte y el Dr. José Antonio Morales Erhlich, también miembro de la Junta.

"Pido al pueblo salvadoreño que no haga caso de esos rumores, que proceden de personas que quieren opacar el éxito de

las elecciones del domingo, en las cuales, el pueblo entero se volcó a las urnas en una manifestación de gran fervor cívico, diciendo no a la violencia", agregó Duarte.

También elogió el comportamiento del pueblo en el evento electoral, en el cual se eligió a los diputados a la nueva Asamblea Constituyente.

"No importa quién lleve la ventaja en las elecciones, lo importante es que el pueblo votó contra la violencia, contra la muerte y en favor de la paz que tanto anhela", dijo en Duarte su mensaje.

Con Fervor Religioso Celebrarán Semana Santa

AHUACHAPAN.— Los Padres Josefinos preparan el programa religioso de la Semana Santa, que los ahuachapanecos celebrarán con gran fervor religioso, según informan.

El programa comenzará mañana Viernes de Dolores en la Iglesia La Asunción, con Vía Crucis con las imágenes de Jesús y la Virgen María.

El Domingo de Ramos, habrá procesión y celebración de la Eucaristía, recordando la entrada

triumfal de Jesús en Jerusalén. Lunes Santo, procesión de Vía Crucis y la paraliturgia penitencial. Martes Santo, procesión de la Reseña y meditación de la Pasión, además de la Velación en el Huerto. Miércoles Santo, Celebración penitencial, Cena de los Apóstoles y Vía Crucis dentro de la Iglesia. Jueves Santo, lavatorio de los pies a los apóstoles y Procesión del Silencio.

Para el Viernes Santo. —Favor pase a la página 29.



BUSTAMANTE DA RESULTADOS.— El presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante informa a corresponsales extranjeros y periodistas nacionales los resultados finales de las elecciones celebradas el domingo 28 de marzo. La entrevista se efectuó en el Teatro Presidente.